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5º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  21/03/2017 19:15
  Encerramento: 21/03/2017 21:00

Mesa Diretora

Vice-presidente: Rosário Congro Flores Filho 
2° Secretário: Elio Custódio Lopes

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA
DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MARÇO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, CECILIA
CACERES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO
FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO,
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E  AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA
SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA:
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM
TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PARECER
FAVORAVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO
PROJETO N°008/2017, PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO
FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°008/2017, PROJETO DE LEI N°008/2017,
OFICIO/OUV/013/2017, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°009/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°009/2017, REQUERIMENTO N°015/2017 E REQUERIMENTO
N°016/2017. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR
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ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A PREFEITA
MARCIA MARQUES PELOS EVENTOS DO ANIVERSARIO DA CIDADE E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO O RESSARCIMENTO DOS VALORES PAGOS
DO ULTIMO CONCURSO PUBLICO, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPLICOU SUA FALTA NA SESSAO PASSADA
POR MOTIVO DE SAUDE E JÁ APRESENTOU ATESTADO NA SECRETARIA DESSA
CASA E PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DA FESTA DO CLUBE DO LAÇO E PEDIU
UMA MOÇÃO DE APLAUSO PARA DIRETORIA DO CLUBE DO LAÇO E PARABENIZOU
A PREFEITA PELAS AÇÕES FEITAS NO ANIVERSARIO DA CIDADE E DEIXOU SEU
DESCONTENTAMENTO PELA FALTA DE CONVITE AOS VEREADORES DESTA CASA
DE LEIS DA PROGRAMAÇÃO DO ANIVERSARIO DE CIDADE, VEREADOR RENATO
VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O SENHOR DE
LIMA PELO CHURRASCO DO CLUBE DO LAÇO E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO UM FISIOTERAPEUTA NA APAE NO MINIMO DUAS VEZES POR
SEMANA E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS NA FESTA DO CLUBE DO LAÇO,
VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A
PREFEITA MARCIA MARQUES E AFRANIO MARQUES PELO EVENTO DO
ANIVERSARIO DA CIDADE E LEMBROU QUE CONSEGUIU UMA CLINICA PARA
RETIRAR AS PESSOAS DAS DROGAS E PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DA
FESTA DO CLUBE DO LAÇO, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
CUMPRIMENTOU E PARABENIZOU A PREFEITA PELAS AÇÕES NO ANIVERSARIO DA
CIDADE E PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DA FESTADO CLUBE DO LAÇO E
LEMBROU QUE CONCORDA COM O VEREADOR MARCELO COM FALTA DE
CONSIDERAÇÃO DO EXECUTIVO EM DEIXAR DE CONVIDAR A CAMARA PARA OS
EVENTOS DO ANIVERSARIO DA CIDADE PEDIU UMA INDICAÇÃO SOLICITANDO A
COMPRA DE UMA UTI MOVEL  E QUE EM CONVERSA COM DEPUTADO MARCIO
FERNANDES PEDIU PARA O DEPUTADO O PROJETO JUDO PARA NOSSA CIDADE,
VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADORA CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUEBRA-MOLAS NA RUA ROUXINOIS NA
VILA ARABELA E PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DA FESTA DO CLUBE DO
LAÇO E O EMPENHO DO COLEGA RENATO NA FESTA E PARABENIZOU A PREFEITA
MARCIA MARQUES PELA FESTA DA CIDADE E AÇÕES COMO ONÇA PINTADA QUE
AJUDOU ORGANIZAR, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A
TODOS E PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DA FESTA DO CLUBE DO LAÇO E
PARABENIZOU A PREFEITA MARCIA MARQUES PELA FESTA DA CIDADE E AÇÕES
QUE FORAM DE IMPORTANCIA PARA POPULAÇÃO E VEREADOR RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A PREFEITA PELO
ANIVERSARIO DA CIDADE E AS AÇÕES REALIZADAS E LEMBROU DA FALTA DE
CONVITE PARA A CAMARA DO ANIVERSARIO DA CIDADE E PARABENIZOU OS
ORGANIZADORES DA FESTA DO CLUBE DO LAÇO E DEIXOU UMA ORIENTAÇÃO AOS
ORGANIZADORES PELA FALTA DE CONVITE A FALA NA ABERTURA DA FESTA DO
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LAÇO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO
DIA: PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO
FINAL AO PROJETO DE LEI N°008/2017”DISPOE SOBRE ALTERAÇÕES DA LEI
COMPLEMENTAR MUNIICPAL N°02/01, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2001 E LEI
COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°010/05 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2005, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°008/2017”DISPOE SOBRE ALTERAÇÕES DA LEI COMPLEMENTAR MUNIICPAL
N°02/01, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2001 E LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°010/05
DE 19 DE DEZEMBRO DE 2005, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°008/2017”DISPOE SOBRE ALTERAÇÕES DA LEI
COMPLEMENTAR MUNIICPAL N°02/01, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2001 E LEI
COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°010/05 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2005, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. OFICIO/OUV/013/2017
ENCAMINHANDO O PROEJTO DE LEI COMPLEMENTAR N°009/2017”ALTERA A
REDAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°020 DE 05 DE NOVEMBRO 2007
COM ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. EM REGIME DE
URGENCIA ESPECIAL. COM CINCO VOTOS CONTRA E TRES A FAVOR. REJEITADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°009/2017”SOLICOTANDO A
CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL NA AREA DA CAPOEIRA E JUDO”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°012/2017”SOLICITANDO O MINIMO
POSSIVEL DOS CORTES DE ARVORES DE NOSSA CIDADE”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°015/2017”SOLICITANDO QUEBRA-MOLAS OU
REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA PANTALEÃO COELHO XAVIER EM FRENTE AO
BAR DO FELA E OUTRO NA RUA AMANTINO RODRIGUES EM FRENTE AO AÇOUGUE
BOUTIQUE DA CARNE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°016/2017”SOLICITANDO AO EXECUTIVO A CRIAÇÃO DE UMA LEI MUNICIPAL QUE
OBRIGUE O INVESTIMENTO DE 5% DA ARRECADAÇÃO TRIBUTARIA EM PROJETOS
CULTURAIS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS:. VEREADOR ADRIANO
PEREIRA BRUM EM NOME DO VEREADOR RENATO PARABENIZOU A TODOS
ORGANIZADORES DA FESTA DO CLUBE DO LAÇO E DESEJOU UMA BOA VOLTA PRA
CASA A TODOS, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA LEMBROU
QUE OS FUNCIONARIOS ESTAO COBRANDO SUAS GRATIFICAÇÕES E AGRADEÇEU A
PRESENCA DE TODOS, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA PEDIU DESCULPAS
POR NÃO TER CONVIDADO FORMALMENTE OS VEREADORES PELA FESTA DO
CLUBE DO LAÇO E COMENTOU QUE SOBRE ABERTURA NÃO ESTAVA PRESENTE E
SIM PARTICIPANDO DAS INSCRIÇÕES DOS LAÇADORES E AGRADECEU A
VEREADORA GEISYCLEIA QUE EM SEU PERIODO SE SECRETARIA DE SAUDE SEM
FOI BEM ATENDIDO, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES MESMO SEM CONVITE
FORMAL PARA AS AÇOES DO ANIVERSARIO DA CIDADE FOMOS BEM RECEBIDOS
POR TODOS DO EXECUTIVO, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
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PARABENIZOU A EQUIPE DA SAUDE PELO TRABALHO NO ANIVERSARIO DA CIDADE
E AS SECRETARIAS DE EUDUCAÇÃO, ASSISTENCIA SOCIAL E ESPORTE PELO
EMPENHO, VEREADORA CECILIA CACERES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E
DO PLENARIO E AGRADECEU A TODOS QUE AJUDARAM NA AÇÃO DO ONÇA
PINTADA, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADEÇEU A
PRESENÇA DE TODOS E COMENTOU QUE CADA VEREADOR TEM SEUS DIREITOS E
POSIÇÕES QUE É UMA DEMOCRACIA.  O PRESIDENTE RAMÃO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA
REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A QUINTA SESSÃO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE
MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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